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数学试题（样题）

考生须知

1．本试卷共三题，满分 100分，考试时间 50分钟；
2．在试卷及答题纸上认真填写姓名和网络报名号；
3．试卷答案一律书写在答题纸上，在试卷上作答无效；
4．考试结束后将试卷和答题纸一并交回。
一、选择题：本大题共 19小题，每小题 4分，共 76分.

1、已知集合 }2,1,1{M ，集合 },|{ 2 MxxyyN  ，则 NM  ( )

A． }3,2,1{ B． }4,1{ C． }1{ D．

2、M 、 N 是两个集合，定义集合M N = | ,x x M x N 且 ，如果M ＝ 3log 1x x  ，

 31|  xxN ，那么M N ＝（ ）

A． | 0 1x x  B． | 0 1x x 

C． |1 2x x  D. | 2 3x x 

3、已知集合  1 1 2, ,A   ，映射 BAf : 是取绝对值，如果集合 B中的元素都是 A中元素在 f下的象，

那么集合 B＝（ ）

A． 1 1 2, , B． 1 2, C． 1 D． 2
4、算法的三种基本结构是 ( )

A．顺序结构、模块结构、条件分支结构 B．顺序结构、循环结构、模块结构

C．顺序结构、条件分支结构、循环结构 D．模块结构、条件分支结构、循环结构

5、当 1a  时, 在同一坐标系中, 函数
xay  与 y xlog a 的图象是图中的( )

6、若实数 x满足不等式 062  xx ，那么 442  xx | 3 |x  =（ ）

A． 12 x B． x21 C． 5 D．-5

7、Rt△ABC 中，AB=3，BC=4，AC=5，将三角形绕直角边 AB 旋转一周所成的几何体的体积为（ ）

A． 48 B．16 C．12 D．36

8、等差数列 }{ na 的前m项和 mS =100，则 3 2( )mm a a  = （ ）

A．100 B．200 C．300 D．400
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9、已知两条直线 2y ax  和  2 1y a x   互相垂直，则 a等于（ ）

A． 2 B．1 Ｃ．0 D． 1

10、在正方体 1111 DCBAABCD  中，下列几种说法中正确的是（ ）

A． 1 1AC AD B． 1 1DC AB

C． 1AC 与DC成45角 D． 1 1AC 与 1BC成60角

11、过点（3，1）且与直线 1x y  垂直的直线方程是（ ）

A． 2 0  x y B．3 8 0  x y

C． 3 2 0  x y D． 2 0  x y

12、圆 C:
2 2( 1) ( 2) 8x y    的圆心到直线 1 0x y   的距离等于（ ）

A． 4 2 B． 2 2 C．2 D． 2

13、下列各角中与 240°角终边相同的角为（ ）

A．
２π

３
B．－

５π

６
C．－

２π

３
D．
７π

６

14、在等比数列 }{ na 中，公比
2
3

q  ，则直线 031  yaxa nn 与直线 0723  yx 的位置关系是

（ ）

A．平行 B．垂直 C．相交但不垂直 D．重合

15、若 m )sin(  ，则 )2sin(
2
1)3sin(   等于（ ）

A. m
3
2

 B. m
2
3

 C. m
3
2

D. m
2
3

16、已知函数

0
1( ) 0
2

x

x , x
f ( x )

, x

 
 



，则 [ ( 1)] =f f  （ ）

A． 2 B． 2 C.
2
2

D.
2
2



17、已知向量OM ＝（3，-2），ON＝（-5，-1），则
2
1 MN 等于（ ）

A．（8，1） B．（-8，1） C．（4，
2
1

 ） D．（-4，
2
1
）

18、 设 ,x y满足
2 4,

1,
2 2,

x y
x y
x y

 
  
  

则 z x y  （ ）
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A．有最小值 2，最大值 3 B．有最小值 2，无最大值

C．有最大值 3，无最小值 D．既无最小值，也无最大值

19、某商场对顾客实行购物优惠活动，规定一次购物付款总额：

(1)如果不超过 200 元，则不给予优惠；

(2)如果超过 200 元但不超过 500 元，则按标价给予 9折优惠；

(3)如果超过 500 元，其 500 元内的按第(2)条给予优惠，超过 500 元的部分给予 7折优惠.在优惠期间，

某人第一次购物付款 168 元，第二次购物付款 423 元，假设他一次性购买上述两次同样的商品，则应

付款是（ ）

A．413.7 元 B.513.7 元 C.546.6 元 D.548.7 元

二、填空题：本大题共 4小题，每小题 4分，共 16 分.

20、已知正方体 1111 DCBAABCD  的棱长为 2，则点 1D 到直线 AC 的距离

是 .

21、设 na 为等差数列，其中 5 159 39, a a ，则 10 a .

22、掷一枚质地均匀的骰子，则掷得奇数点的概率是 .

23、对于任意函数 Dxxf ),( ，可按如图所示构造一个数列发生器，其工作原

理如下：

①输入数据 Dx 0 ，经过数列发生器输出 )( 01 xfx  ；

②若 Dx 1 ，则数列发生器结束工作；若 Dx 1 ，则将 1x 打印并反馈回输入

端，再输出 )( 12 xfx  ，依此类推.

若
4
1)(  xxxf ，D= ),0(  。若输入 10 x ，则打印输出的数据 20x = .

三、解答题：本大题共 1 小题，共 8分.写出必要的文字说明、推理过程或演算步骤.

24、本小题共 8分

设   26cos 3sin2 3f x x x   ．

（Ⅰ）求  f x 的最大值及最小正周期；

（Ⅱ）令  
6

g x f x    
 

，判断函数  g x 的奇偶性，并说明理由；

（Ⅲ）若锐角满足   2 3f    ，求
4tan
5
 的值．


